

# 里皮不满足于八强 战伊朗，防守或成胜负手

1月25日凌晨，中国队将与伊朗队争夺四强席位。媒体普遍认为国足出局是大概率事件。不过，里皮和国足队员期待着能够完美“复仇”。

## 历史交锋不占优

伊朗队是本届亚洲杯的夺冠大热门，队中拥有荷甲金靴贾汉巴赫什、阿兹蒙等在欧洲效力的球星，目前伊朗FIFA排名第29位，稳居亚洲第一。伊朗队小组赛的表现堪称完美，2胜1平打入7球不丢一球，加上淘汰赛首轮又是一场2:0，净胜球已达到9个。伊朗队的防线也是整个亚洲杯最稳健的防线。

此前双方有过多次交锋，伊朗队胜多负少。不过，在2004年亚洲杯半决赛的较量中，中国队120分钟内和对手打成1:1，最终通过点球大战以总比分5:4取得胜利。此外，2007年亚洲杯，

双方在小组赛战中战成2:2平。里皮执教中国队之后，双方唯一的一次较量发生在2017年3月28日，当时在世预赛亚洲区12强的较量中，国足客场0:1输给了对手。所以，本场亚洲杯1/4决赛是一场不折不扣的“复仇”之战。

## 防守或成胜负手

外界普遍看衰，但里皮团队并没有泄气。据悉，早在中国队与泰国队的1/8决赛上演之前，里皮和他的助手就已经开始收集伊朗队的资料，提前做好谋划。

从双方小组赛的表现来看，中国队的首要任务应该是防守，尤其是定位球防守。本届亚洲杯迄今为止，中国队一共丢掉4球，其中有3球都是定位球防守出现了问题。不巧的是，本场比赛中国队的主力后卫张琳芃累计黄牌不能出场，这样一来，里皮就需要对人员重新进行调配。



1月22日，带着进入八强的愉快心情，国足重新回到阿布扎比大本营的瓦赫达俱乐部进行训练。(新体)

对于中伊之战，里皮说：“我不应该满足于八强，尽管伊朗队公认实力强劲。我们没有有什么可失去的，足球是最难预测的

运动，相比毫无压力的我们，被视作夺冠热门的伊朗要承载着各方的期望，这或许可以成为我们的优势。”(王战荣)

# 主场观众骂裁判 山西男篮遭处罚

新华社太原1月22日电 22日，CBA公司在其官方网站上发布了一则处罚公告，因山西男篮主场球迷在比赛中辱骂裁判、现场安保人员处置不力，给予俱乐部2万元罚款及通报批评的处罚。

公告中称，在1月20日CBA联赛第三十三轮山西队主场对阵江苏龙肯帝亚队的比赛过程中，现场观众多次出现大范围、长时间辱骂临场裁判员的情况，严重扰乱了比赛秩序。同时，现场安保人员处置不力，未能及时管理并制止上述不文明行为。

为此，CBA公司决定给予山西国投俱乐部警告、通报批评，核减俱乐部联赛经费2万元的处罚；给予太原赛区警告、通报批评的处罚。同时，责令山西国投俱乐部、太原赛区加强整改工作，杜绝此类情况再次发生。

# 美媒： 火箭将送走“甜瓜”

据新华社华盛顿1月21日电 据美国当地媒体21日报道，美职篮(NBA)休斯敦火箭队将把“甜瓜”安东尼交易至芝加哥公牛队，不过公牛也不会是安东尼的久留之地。

据报道，安东尼在公牛队也不会有位置，公牛计划将他继续交易至其他球队或者裁掉安东尼使其成为自由球员重新进入市场。

本赛季安东尼和火箭签下了一份为期一年的合同，球队希望安东尼能为火箭队增强火力，以便逾越金州勇士队的阻拦，从而冲击总冠军，但在实战中“甜瓜”很难融入火箭的进攻体系。去年11月，在安东尼只为火箭打了10场球之后，火箭便宣布安东尼离队，此后双方致力于达成一份都满意的解约方案。安东尼离队后没有打过任何比赛。

34岁的安东尼曾10次入选全明星阵容，但最近两个赛季遭遇瓶颈，上赛季在俄克拉荷马雷霆队时也同雷霆的打法不太兼容，同时安东尼本人也牺牲很大，场均只有16.2分。为火箭打的10场球中，安东尼有8场替补，10场球场均只有13.4分。

解约时，火箭主教练德安东尼说：“火箭队打球的方式可能不太适合安东尼的发挥，安东尼也一直愿意为球队做出牺牲，但对于他这种级别的选手不公平。这种合作方式对他不利，对火箭也不利，总之就是不合适。”

据报道，洛杉矶湖人队有意成为安东尼的下家。

# 西西帕斯：下一个网坛偶像？

据新华社墨尔本1月22日电 如果不考虑他在本届澳网的辉煌战绩，西西帕斯和普通的20岁大男生没有什么不同——社交媒体玩儿得很溜，也喜欢将自己的经历拍成视频，和粉丝、网友分享。

22日，闯入2019年澳网男单四强后，西西帕斯在现场采访中给自己的社交媒体账号打了个“广告”，接下来的几个小时内，他的“油管”账号阅读量直接翻番，并且还在不断上涨中。

“真的？我也没想到能有这样的影响力，下次再往上放视频时我得琢磨下。”赛后发布会上，从记者处得知这个消息的西西帕斯，自己也很惊讶。

身高1米93，一头金褐色的长发，再加上轮廓分明的面孔，西西帕斯的外形相当有偶像范儿。他会在赢得比赛后，将自己的发带和护腕抛向看台上的球迷，高举双手向现场观众致意，也会在采访中侃侃而谈，开个玩笑化解记者“无厘头”的提问。

而他在赛场上的表现，则具备了一名新生代网坛偶像的潜

质。希腊人这几年的成长可以用飞速来形容。2016年，他的ATP排名还在200位开外，去年就蹿升到了第15位。2017年，他刚开始有自己的大满贯正赛成绩，今年已经提前实现了“进入大满贯半决赛”的年度目标。

在单打第四轮将瑞士天王费德勒挑落马下后，西西帕斯又以3:1击败22号种子阿古特，成功跻身男单四强。连着两场胜利让他更加自信和坚定。

“我最近明白了，你的对手和你的感觉是一样的，比赛是公平的，不同的就是谁能给对方施加更多压力、谁更主动。”他说。“我知道击败费德勒很重要，让大家知道了我是谁，但今天的比赛是更大的挑战，让我再次证明自己。”

“我很高兴自己提前实现了年度目标，但那就像继续前进的出发点。”西西帕斯说，“我要做的就是保持专注，期待更多。”

接下来的半决赛中，西西帕斯的对手是西班牙天王纳达尔。能否成为网坛新偶像，这场比赛至关重要。



1月22日，西西帕斯庆祝胜利。新华社发

## 体彩大乐透

彩票，就买  
体彩大乐透

本期  
奖池 72.21 亿元

体彩大乐透  
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



# 大乐透头奖暂歇一期 周三有约莫错过投注

1月21日晚，体彩大乐透第19009期开奖，头奖暂歇一期。当期开奖过后，体彩大乐透奖池滚存72.21亿元，再度突破了72亿元线。提醒广大购彩者不要错过本周三晚开奖的第19010期。

## 连续四期不见连号

体彩大乐透第19009期全国销售208亿元，单期筹集彩票公益金7514万元。当期前区开出奖号“03、09、15、18、26”，后区开出奖号“06、12”。当期无论是前区还是后区，奖号分布都比较分散，已是连续第4期前后区都没有连号亮相。前区以小号为主，“0”字头开出“03、09”，“1”字头开出“15、18”，最大号码为“26”，“3”字头大号集体缺席。其中，前区“03”是连续第3期开出

的重号，“09”是间隔16期才亮相的冷号。后区“06”也是连续2期开出的重号，“12”则是间隔5期后开出。目前，前区和后区都没有缺席20期以上的号码存在，前区最冷号码“35”，已经间隔16期没有亮相。

## 杭州两站中百万奖

当期全国无人中出头奖。二等奖则中出了106注，基本投注单注奖金8.10万元，其中50注是追加投注命中，每注多得奖金4.86万元，追加投注后，二等奖单注总奖金为12.97万元。三等奖共计开出953注，基本投注单注奖金3637元，其中377注是追加投注命中，每注多得奖金2182元，追加投注后，三等奖单注总奖金为5819元。

值得一提的是，当期浙江杭州有两家体彩站点，各中出了10注追加投注的二等奖，单票奖金都高达129万多元，而且两张中奖彩票，投注的其实是完全相同的1注号码，都是单注号码10倍追加投注，30元投入命中百万大奖。两张中奖彩票，有可能是出自同一人手笔。

第19009期开奖过后，体彩大乐透奖池重上72亿元大关，目前滚存72.21亿元。提醒广大购彩者，不要错过本周三晚开奖的第19010期。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY